

## 徐家楼街道“迎新春送温暖”

# 90名困难老人领“一家通”手机

本报泰安1月23日讯(记者 梁敏 通讯员 李莉) 23日,徐家楼街道“迎新春送温暖”在居然之家泰安店举办,90名困难老人免费领到“爱心一家通”手机,456户困难家庭将陆续领到救助金。

23日,居然之家泰安店一楼大厅迎来一批特殊的顾客,他们有的头发花白,有的步履蹒跚,有的生活困难,他们是应邀来参加徐家楼街道办事处“迎新春送温暖”的困难家庭。

当天,泰山区民政局局长杨卫兵、区民政局工会主席赵兴明、徐家楼街道党工

委书记玄冬梅、徐家楼街道党工委副书记、办事处主任房宝玉和居然之家泰安店总经理孙景文,区民政局社区建设指挥中心李敏,为90名困难老人发放“爱心一家通”手机,456户困难家庭将陆续发放救助金。该街道2013年列支民生经费960万元,救助困难群众800余户,为264户507人办理了低保救助。

“本次爱心救助活动由徐家楼办事处组织,居然之家泰安店承办,这些资金对于有重大困难的家庭来说虽然是杯水车薪,但这也是大家真诚的爱心与祝福,我们

希望他们可以感受到大家庭的温暖,增加他们克服困难的信心和勇气。今后,居然之家泰安店将继续致力于慈善事业活动,为社会的发展贡献自己的一份绵薄之力。”居然之家泰安店总经理孙景文表示,泰安店自成立以来,在徐家楼街道办事处和各级部门的关心帮助下,在全市人民的大力支持下,公司发展逐步壮大。公司时刻谨记,企业的发展离不开大家的支持与培养,发展的同时不忘以实际行动参加社会公益活动,回馈社会。



## 泰山中学教师走访特困学生家庭

### 送去慰问金、生活用品,还鼓励学生好好学习

本报泰安1月23日讯(记者 白雪) 春节将至,泰山中学副校长王诚胜等4位老师到特困学生家中走访,给他们送去慰问金、油、面粉等生活用品,帮助困难家庭度过一个快乐的春节。

泰山中学老师在新学期开始时,早早对学生基本情况摸底,了解到学生王某生活在单亲家庭,母亲早年去世,父亲年迈,体弱多病,家庭生活十分拮据。学生姜某身患重病,长期打针吃药,家庭生活困难。

学工处、高二级部上报泰山中学党委后,党委高度重视,召开贫困生资助会议,本着“不能让一个学生因为贫困而上不起学”的原则,委派副校长王诚胜代表学校党委到特困生家庭中走访慰问。

慰问中,王诚胜副校长代表学校党委为特困生家庭送上了新春的祝福,并送上了慰问金及油、面粉等生活用品。高二级部张波主任、班主任崔建华老师向家长介绍了学生在校学习、生活情况,并对学生的成长进步寄予厚望。

特困生家长说,她十分感谢学校老师对孩子的关心,会教育激励孩子好好学习,克服困难。

泰山中学一位老师说,多年来,他们一直关注贫困学生的健康成长和发展,切实落实对贫困学生的帮扶。此次走访慰问活动,不仅在物质上,更在精神上给予他们极大的鼓舞和支持。

“受到关怀的学生们感受到周边人的关心和热情,会更加努力学习,回报学校、回报社会。”

